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Hantu Heckornbko % OT Yncna:

» Pasgenutb Ha 100 * Bblpasutb % OeCATUYHOU
ApoobIo;
= YMHOXUTb HA KONMNYeCcTBO % |®* Hauntm gpobb oT vuncna;

Hantu 7% ot 400 «Kr.

400 : 100 =4 kr
(STO 10/0) 1) 7 % = 0,07
4 -7 = 28Kr
(3TO 7%) 2) 0,07 -400 = 28 «r

Unu
400 : 100 - 7 = 28 Kr

OtBeT: 7 % oT1 400 Kkr cocTtaBnger 28 Kr




[ Iponopuns - sto
Mexay ABYMA OTHOLLEHUSIMU
YeTbIPEX BESFINYUH:

CPELQHUE YNEHGI

a:b=c:d
N y

KPAUHUE YNEHbI




[ lponopLInA COCTaBNSAETCA Tak:




Ne1 npaBuno coctaBneHns rnponopLmn

= 3a 100% Bcerpa 6epém To,
C YeM cpaBHVBAaEM.




No2 npaBnno coctaBneHns nponopLum

= [lnwem 4yncno noa Yncrom,
a

NPOLEHTbI NOA, NPOLIEHTaMM.




bas3oBble 3aga4n Ha NPOLIEHTHI

1) Hantu npoueHT OoT AaHHOro 4Y1icna
[Tpumep. Hantm 5 % ot 60:

1) 60 — 100%

X - 5%

Sy 60 ® 5

OTBeT: 5% o1 60 cocTtaenseT 3




2) CKOMbKO MpOLEHTOB OAHa BenmynHa
COCTaBJIISET OT APYyrov BENNYNHbLI?

[Tpnmep. Ckonbko % coctaBnaetr 14 ot 70:
1) 70 — 100 %
14 - X%

SR - 20%
70

OTBeT: 14 o1 70 cocTtasngaetT 20 %




B knacce 30 yyeHukoe, cpedu Hux 18
MaJib4YUKO8.

CKOJIbKO npouyeHmoe om 4ucira

y4YeHUKO8 cocmaesisrom MasibvyuKku?




3) Hantn ymcrno, 3Hasi ero NPoLEHT

[pnmep.
4% oT Yncna coctasnset 10, HanUTK 3TO YUCKIO:

1) 4% - 10

100% - X

e 10
4

OTBeT: [laHHOe 4ncrno paBHO 250.

X= 250




3600 pybrieti cocmaesisirom
40% ueHbI mesiesu3opa.

CkonbKo pybrieu cmoum mesieau3op?

9000 pybnen




Bce 3anayu
HA NPOLIEHTH
CBOOATCH

K 9TUM TPEM DA30BbIM




[ Ipymep. Tenepb 310 yrke 13 MpOLLNoro.
Ho npaBuna HUKTO He OTMEHSIN))

Honnap $ = 30 pyo6sein
EBpo € = 40 pyoJsien
1) Ha ckosibko py6Jieli $ MeHbIe € ?

2) Kakyto gacts cocTaBisieT $ oT €7
3) Kakyto gyacTtb cocTaBisieT $ oT € B npoleHTax?

4) Ha ckosabKo nmpoieHToB $ MeHbIe €7

5) Ha ckosibKo nporeHToB € 6oJblie $?




Pyb6awka cmoum 450 pyb6siedu.

Bo epemsi pacnpodaku cKUOKa

Ha ece moeapbl cocmassisiem 20 %.
Ckosnibko pybrieu cmoum pybauwka
80 8pemMsi pacripodaxu?

360 pybnen




B ceHmsibpe 1 k2 cnue cmoun 60 pyb6sied.
B okmsibpe cruebi nodopokasu Ha 25%.

Ckosibko pybrieti cmoun 1 k2 criue rnnocirie
nodopo)kaHusi 8 okmsibpe?

/5 pyonen




Maza3uH desiaem rnneHcuoHepaM CKUOKY Ha
oripedesieHHOe KoJiu4ecmaeo rnpouyeHmos om
UEeHbI MOKYIKU.

lTakem kegbupa cmoum 8 maza3uHe 40 pyb6sed.
lleHcuoHep 3annamusl 3a Nnakem Keghupa

38 pybned.

CKOJIbKO NnpoueHmoes cocmaaersisiem CKUOKa
OJisl NeHcUuoHepoa ?

5%




3aaayn Ha npoueHTbl 3 ENN3

CeMb pyballek geLlieBrne KypTkn Ha 2%.
Ha CKOnbKO NMpoLIEHTOB AeCATb pyballek

OOPOXKE KYPTKN?

PELLEHWE:

[TycTb cToumocTb KypTtkn -100%

Torga, 7 pybaluek —98% (0T KypTku)
10 pybaLuek — x%

X=140(%)

140%-100%=40%




Mutq, Aptem, lNatwa n XeHsa ydpeamnm KoMmnaHUo

c yctaBHbIM Kanutarnom 200000 pyobnew.

MuTa BHec 18% ycTaBHOro Kkanmtana,

Aptem — 60000 pybnen,

[Mlawa — 0,18 ycTtaBHOro kanutana,

a OCTaBLUYKCS YacCTb Kanutana BHec XXeHs.

YuypeauTtenn goroBopunnch OennTb exerogHyro npmnodblnb
nponopunoHanbHO BHECEHHOMY B YCTaBHOW KanuTtan BKraay.
Kakas cymma ot npndsinu 1100000 pybnen npuyntaetca KeHe?
OTBeT fanTte B pyonsx.

374000 p.




BuHorpag cooepxut 90% Bnaru,
a U3toM — 5%.
CKONbKO KUorpamMmmoB BUHOrpaaa

TpebyeTcsa Anga nonyvyeHus
82 KurnorpamMmmoB n3roma”?

79 Kr




(OT nar. — K TbICSYE)

Onpep.eneHMe: OAHa TbICAYHa4A O0J14




(OT nar. — K TbiCSYE)

Kak 3anucbiBaeTcs B npoueHTax:




